

Ξεκίνησε στη Λεμεσό το Παγκόσμιο Ιστιοπλοΐας Νέων

358 αθλητές, 118 προπονητές, 250 εθελοντές, δεκάδες προσωπικό από την Παγκόσμια Ιστιοπλοϊκή Ομοσπονδία που ήρθαν στην Κύπρο αλλά και από την αντίστοιχη κυπριακή ομοσπονδία καθώς και εκατοντάδες φίλοι του αθλήματος βρίσκονται αυτές τις μέρες στο Ιστιοπλοϊκό Κέντρο του ΚΟΑ στη Λεμεσό, όπου διεξάγεται μεταξύ 13 και 20 Ιουλίου το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα

Διεξάγεται μεταξύ 13 και 20 Ιουλίου στο Ιστιοπλοϊκό Κέντρο του ΚΟΑ στη Λεμεσό και πρόκειται για μία από τις μεγαλύτερες αθλητικές διοργανώσεις που φιλοξένησε ποτέ η Κύπρος

Νέων 2013 της ISAF. Πρόκειται για τη μεγαλύτερη διοργάνωση ιστιοπλοΐας που διεξήχθη ποτέ στην Κύπρο και μία από τις σημαντικότερες αθλητικές διοργανώσεις που φιλοξένησε το νησί μας. Συνολικά 358 νέοι ιστιοπλόοι από 61 χώρες θα πέσουν αυτές τις μέρες στη θάλασσα της Λεμεσού για να διεκδικήσουν τον τίτλο του Παγκό-



Συνολικά 358 νέοι ιστιοπλόοι από 61 χώρες θα διεκδικήσουν τον τίτλο του Παγκόσμιου Πρωταθλήτη σε Laser Radial, 29er, RS:X, 420 και SL16.

σμίου Πρωταθλήτη σε πέντε κατηγορίες, Laser Radial, 29er, RS:X, 420 και SL16. Εκτός από την Κύπρο, άλλες επτά χώρες θα συμμετάσχουν με το μάξιμουμ των δώδεκα αθλητών που δικαιούνται. Πρόκειται

για τις Αυστραλία, Βραζιλία, Γαλλία, ΗΠΑ, Ισπανία, Ιταλία και Μ. Βρετανία. Από έντεκα αθλητές έφεραν στην Κύπρο οι Νέα Ζηλανδία και Πορτογαλία.

Την Κύπρο εκπροσωπούν δώδεκα αθλη-

τές στις πέντε κατηγορίες, οκτώ αγόρια και τέσσερα κορίτσια. Οι Ναυτικοί Όμιλοι Λεμεσού και Κερύνειας στέλνουν από πέντε αθλητές και ο Ναυτικός Όμιλος Λάρνακας δύο ιστιοπλόους.

Στα Laser Radial θα αγωνιστούν οι Τζόζεφ Ηροδότου (Ν.Ο. Λεμεσού) και Ελένη Κυριακίδου (Ν.Ο. Κερύνειας), στα 29er οι Χάρης Παπάζογλου/Ορέστης Γερμανός (Ν.Ο. Λεμεσού), στα RS:X οι Γιάννης Βυρίδης (Ν.Ο. Κερύνειας) και Ιωάννα Αβρααμίδου (Ν.Ο. Κερύνειας), στα 420 οι Ραφαήλ Θεοκάρους/Μιχάλης Παναγιώτου και Τατιάνα Αυγουστή/Άννα Κωνσταντίνου και στα SL16 οι Οντισφόρος Νεοφύτου/Σωτήρης Φανάρης (Ν.Ο. Αμμοκώστου και Ν.Ο. Λάρνακας).

Όσον αφορά στις πιθανότητες για διάκριση, οι Κύπριοι αθλητές θα τα δώσουν όλα απέναντι στην παγκόσμια ελίτ της ιστιοπλοΐας στις νεαρές ηλικίες και θα επιχειρήσουν για ψηλά πλάσσιμα στις κλάσεις τους. Πάντως πρέπει να σημειωθεί ότι δύο από τις πέντε κλάσεις του Παγκόσμιου Πρωταθλήματος, τα SL16 και τα 29er, είναι σχετικά άγνωστα στην Κύπρο.

* Για περισσότερες πληροφορίες για το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα, με ζωντανά αποτελέσματα και blog, στο www.isafyouthworlds.com/editions/2013/index.php.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ ΜΙΑΤΙΑΔΟΥΣ

Η ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

Κυρ, 14 Ιούλιος 2013, p.6

Αποδεκτικότητα: 14/07/2013

